? TEST 1.1 - Geometrijska telesa G—4

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: 4+ 3 tock

Prostornina posode v obliki tristrane prizme, v kateri merita dva robova osnovne ploskve 8 cm in 6 cm meri
120v/2 em®. Vigina posode meri 10 cm.

a) Izrac¢unaj povrsino plascéa prizme.

b) V posodo vstavimo najvecji mozni valj. Koliko meri polmer valja?



Naloga 2: 3+ 3 tock

Povrsina pokonénega valja meri 5207 cm?, visina pa 7 cm.
a) Koliko meri polmer valja?

b) Koliko meri polmer krogle, ki ima isto prostornino kot valj? Rezultat zaokrozi na dve decimalni mesti.

Naloga 3: 4+ 4 tock

Povrsina enakostranicnega stozca meri 127 dm?.
a) Izrac¢unaj polmer in prostornino telesa.

b) Koliko meri polmer polkrogle z osnovno ploskvijo na osnovni ploskvi stozca, ki se dotika plasca stozca?



Naloga 4: 444+ 3 tock

Pravilna tristrana piramida ima rob osnovne ploskve 6 cm. Koliko mora imeti visino, da bo
a) kot med osnovno in stransko ploskvijo 60°7
b) piramida enakoroba?

¢) prostornina 30v/3 cm®?



Naloga 5: 4+ 4 tock

a) Izracunaj povrsino in prostornino pravilne Seststrane prizme z robom a = 10 cm, ¢e je plas¢ Stirikrat

vecji od osnovne ploskve.

b) Iz prizme izrezemo najvecji mozni valj. Koliko odstotkov prostornine prizme zavzema valj?

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 40

Stevilo osvojenih tock | OCENA




